
 

 

Na dan ispita 

 

OďavešteŶje za kaŶdidate se sastoji iz pravila i propisa koje treďa poštovati Ŷa daŶ ispita. Pažljivo ga 
pročitajte. Ukoliko postoji Ŷešto što Vaŵ Ŷije jasŶo, pitajte supervizora ili Vašeg ŶastavŶika. 

 

PoželjŶo 

 )a svaki deo ispita, ŵorate iŵati sa soďoŵ origiŶalŶi, važeći ideŶtifikaĐioŶi dokuŵeŶt koji 
sadrži Vašu fotografiju ;Ŷa priŵer pasoš ili ličŶa kartaͿ, iŶače Vaŵ Ŷeće ďiti dozvoljeŶo da 
polažete ispit. 

 Na Vašeŵ stolu ŵožete iŵati saŵo oŶo što Vaŵ je potreďŶo za rad na ispitu (hemijska 

olovka, grafitna olovka, i gumica za brisanje). 

 Morate prestati s pisanjem istog momenta kada Vam ispitivač to saopšti. 
 Morate sačekati dok ispitivač Ŷe pokupi Vaše korisŶičko iŵe i loziŶku ili list sa pitaŶjiŵa, 

list(ove) za odgovore, i papire Ŷa kojiŵa ste pisali ďeleške pre Ŷego što ŵožete Ŷapustiti Vaše 
mesto. 

 Tokom trajanja ispita, ne sŵete iŵati sa soďoŵ Ŷikakve elektroŶske uređaje, poput ŵoďilŶih 
telefoŶa, digitalŶih uređaja za sŶiŵaŶje, ŵp3 uređaja, foto-aparata, i sl. 

 Ne sŵete iŵati pri seďi ili Ŷa radŶoŵ stolu ďilo kakve ŵaterijale koji Vaŵ ŵogu poŵoći da 
ďolje uradite ispit. U suprotŶoŵ, ŵožete ďiti diskvalifikovaŶi. 

NepoželjŶo 

 Neŵojte varati, prepisivati, davati ili uziŵati Ŷešto od drugog kaŶdidata, iŶače ćete ďiti 
diskvalifikovani. 

 Neŵojte pričati, sigŶalizirati ili oŵetati druge kaŶdidate prilikoŵ ispita. 
 Neŵojte koristiti, ili pokušati da koristite, rečŶik. 
 Nemojte koristiti hemijske olovke koje se mogu obrisati, korektor ili lepljivu traku na ispitnim 

materijalima. 

 Neŵojte pušiti, piti ili jesti u ispitŶoj prostoriji. Na radŶoŵ stolu ŵožete iŵati jediŶo vodu u 
providŶoj plastičŶoj ďoĐi. 

 Neŵojte Ŷapuštati ispitŶu prostoriju ďez dozvole ispitivača. 

 Nemojte iznositi listove sa pitanjima, listove za odgovore, podatke o korisŶičkoŵ iŵeŶu i 
loziŶĐi kaŶdidata, ili papir za ďeleške vaŶ ispitŶe prostorije. 

 Neŵojte ďiti ďučŶi u ďliziŶi ispitŶe prostorije. 

 

Upozorenje o diskvalifikaciji – ukoliko varate, Ŷe postupate po propisiŵa ili kršite pravila, bićete 
diskvalifikovani! 

 

 



Informacije i saveti 

Budite tačŶi 

 )apaŵtite datuŵ, vreŵe i ŵesto održavaŶja ispita i ďudite Ŷa lokaĐiji pre vreŵeŶa 
predviđeŶog za saŵ početak ispita. 

 Ako zakasnite na bilo koji od ispitnih delova, javite se ispitivaču. U Ŷekiŵ slučajeviŵa, ŵože 
Vam biti dozvoljeŶo da polažete ispit – ŵorate proveriti politiku Vašeg ĐeŶtra u vezi sa 
kašŶjeŶjeŵ. 

 Ukoliko Vaŵ ďude dozvoljeŶo da polažete ispit iako ste zakasŶili, ŵože se desiti da Vaŵ Ŷe 
ďude uzeto u oďzir sve što uradite Ŷa ispitu. Vaš ĐeŶtar će Vaŵ oďjasŶiti propise. 

 Ukoliko propustite Ŷeki od delova ispita, ŵože se desiti da Vaŵ koŶačŶi rezultat Ŷe ďude 
izdat. 

Korisni saveti za poŶašaŶje tokoŵ ispita 

 Slušajte ispitivača i pažljivo pratite uputstva. 
 Ukoliko Ŷiste sigurŶi šta se od Vaš traži, podigŶite ruku. Ispitivač će Vaŵ prići i posavetovati 

Vas šta treďa da radite. 
 Ne smete pitati za dodatŶa oďjašŶjeŶja vezaŶa za koŶkretŶa pitaŶja. Čak i ako pitate, ovakva 

oďjašŶjeŶja Vaŵ Ŷeće ďiti data. 
 Ukoliko se Ŷe osećate doďro za vreŵe ispita ili ŵislite da Vaš učiŶak na ispitu trpi iz nekog 

drugog razloga, odmah obavestite ispitivača. Ako ďude ďilo potreďe, ĐeŶtar će izvestiti 
Caŵďridge EŶglish LaŶguage AssessŵeŶt o razloziŵa, a ovaj izveštaj će ďiti uzet u oďzir 
prilikoŵ doŶošeŶja odluke o Vašeŵ koŶačŶoŵ rezultatu. 

Ispiti na papiru 

 Pažljivo pročitajte i sledite uputstva Ŷa listu sa pitaŶjiŵa i listu za odgovore. 
 Odmah obavestite ispitivača ako: 

o su Vaši detalji Ŷa listu za odgovore pogrešŶi 
o ŵislite da ste doďili pogrešaŶ list sa pitaŶjiŵa 

o je list sa pitanjima nekompletaŶ ili loše odštaŵpaŶ 

o Ŷe ŵožete čuti sŶiŵak Ŷa testu slušaŶja. 

Ispiti Ŷa račuŶaru 

 Pažljivo pročitajte i sledite uputstva Ŷa ŵoŶitoru. 
 Odmah obavestite ispitivača ako: 

o su Vaši detalji koje vidite Ŷa ŵoŶitoru pogrešŶi 
o ŵislite da Vaŵ je dodeljeŶ pogrešaŶ test 

o su pitanja prezentovana na monitoru nekompletna ili loše prezentovana 

o Vaŵ Ŷe rade slušaliĐe potreďŶe za test slušaŶja. 

 


